	Контрольная работа «Решение треугольников»   
  1 вариант
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	1) Дан  ∆АВС, (В=300, (С=250.  Укажите наибольшую сторону треугольника. Ответ поясните.
	1) Дан  ∆АВС, (А=1100, (В=550.  Укажите наименьшую сторону треугольника. Ответ поясните.

	2) Найдите Х: [image: image10.png]V3
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Найдите Х: 
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	3) Две стороны треугольника равны 3см и 8см, а угол между ними 600. Найдите периметр треугольника.
	3)Две стороны треугольника равны 3см и 5см, а угол между ними 1200. Найдите периметр треугольника.

	4)Один из углов треугольника равен 300, а диаметр окружности, описанной около этого треугольника равен 14см. Найдите сторону, противолежащую данному углу.
	4)В треугольнике АВС угол В равен 450, сторона АС равна  [image: image3.png]


см. Найдите диаметр окружности, описанной около треугольника.
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